
 

CRNA GORA 

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 

Broj: 26/9-17 

Podgorica, 1. decembar 2017. godine 

 

 

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet na 15. sjednici 

održanoj 1. decembra 2017. godine, u sastavu prof. dr Dražen Cerović, dr Branislav 

Radulović, mr Aleksandar Saša Zeković, dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran 

Čelebić razmatrao je pritužbu građana park šume Zagorič koji su prigovorili na 

primjenu policijskih ovlašćenja zamjenika komandira za javni red i mir u Upravi 

policije I.S., povodom dva incidenta i usvojio, nakon pribavljenih informacija, 

izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći 

Z A K LJ U Č A K 

1. Savjetu za građansku kontrolu rada policije pritužbom su se obratili građani 

park šume Zagorič ukazavši na primjenu policijskih ovlašćenja zamjenika 

komandira za javni red i mir u Upravi policije I.S., povodom dva incidenta.  

2. U opisu događaja se navodi da navedena grupa građana već duži vremenski 

period protestuje nezadovoljna sazivom i radom Komisije za povraćaj i 

obeštećenje koja djeluje pri Ministarstvu finansija u Vladi Crne Gore, da su 

protesti otpočeli 26.02.2017.godine, sa zahtjevom da Vlada preispita odluku 

navedene komisije. Nakon obraćanje Upravi Policije dobijene su dozvole za 

održavanje protesta isped zgrade Vlade, a isti su, kako je navedeno, protekli 

bez incidenata zahvaljujući savjesnim učesnicima i profesionalnom radu 

policije na čelu sa policijskim starješinom D.K. Dalje je navedeno da je 

sredinom marta 2017. godine, po prethodno dobijenom odobrenju, 

organizovan protest u ul. Stanka Dragojevića u trajanju 10:00-16:00h ali 

policijski službenik Uprave policije I.S. “isti nije dozvolio uz objašnjenje da ga 

odluka ne interesuje, da je nezakonita te da se protest ne može održati”. Ta 

situacija je trajala dok nije pozvan starješina D.K. koji je uvažio odobrenje i 

dozvolio protest. Podnosioci pritužbe su ovom prilikom naveli da nikada nisu 

koristili cijelo vrijeme koje im je bilo odobreno smatrajući da je tako savjesno i 

fer prema ostalim građanima i da su koristili vrijeme 10:00-12:30 maksimalno. 

Tog dana su zatražili da S. više ne obezbeđuje njihove proteste jer su izrazili 

sumnju u njegovu objektivnost kao i profesionalnost u obavljanju službe, a 

navedno se kako je u pritužbi navedeno ispostavilo ispravno jer je otišao 

nezadovoljan prijeteći da će ih iseliti.  



3. Navedeni zahtjev je uvažen i imenovani policijski službenik nije obezbjeđivao 

proteste do 25.05.2017. godine kada su se mještani park šume Zagorič okupili 

ispred zgrade Uprave policije zbog nezakonitog lišavanja slobode tri 

sugrađanina koji su pozvani na informativni razgovor i lišeni slobode jer su 

19.05.2017. učestvovali u protestnoj šetnji na mostu Milenijum sa još oko 150 

građana. Navedenog dana I.S. je bio prisutan ispred zrade i svojim, kako 

navode građani “neprofesionalnim ponašanjem provocirao okupljene građane 

pokušavajući da izazove incident”. Preduzeo je radnje uzimanja izjava građana 

koji su bili na mostu Milenijum “na vrlo neprofesionalan način, bez saslušanja 

i sastavljanja zapisnika” navedeno je u pritužbi a lišio je slobode još jednog 

mještanina pozvavši ga unutra na razgovor sa „šefom".  

4. U pritužbi je navedeno i da je, ovom prilikom, ispred zgrade bilo više policijskih 

službenika koji su profesionalno i objektivno obavljali dužnost i s tim u vezi 

Savjetu je upućena molba da u okviru svoje nadležnosti preuzme mjere u cilju 

preispitivanja postupaka i rada policijskog službenika I.S. u navedenim 

slučajevima, i povećanja povjerenja građana u rad Policije. U zaključnici 

obraćanja građanskoj kontroli grupa mještana park šume Zagorič je navela i 

da smatra da su se u preduzetim rednjama službenika Uprave policije I.S. 

ostvarili elementi krivičnog djela koje se goni po službenoj dužnosti te da će 

ukoliko budu smatrali za neophodnim, u skladu sa odredbama ZKP-a podnijeti 

krivičnu prijavu nadležnom tužiocu protiv imenovanog.  

5. Savjet za građansku kontrolu rada policije predmetni slučaj je uzeo u 

razmatranje, kopiju predmetne pritužbe dostavio Osnovnom državnom 

tužiocu na ocjenu i odlučivanje da li u radnjama policijskog službenika I.S. 

ima elemenata krivičnog djela iz nadležnosti ODT, od Uprave policije zatražio 

da dostavi detaljno izjašnjenje o oba incidenta kao i pisanu izjavu o istim od 

policijskog službenika na čije postupanje je ukazano pritužbom. 

6. Uprava policije u odgovoru na inicijalni dopis Savjeta je informisala da su u 

proteklom periodu mještani ovog naselja duži vremenski period nezadovoljni 

odlukom državnih institucija Crne Gore protestovali da se zemljište na kojem 

su sagradili kuće vrati vlasnicima porodica V. i S. U cilju iskazivanja 

nezadovoljstva zbog donešene odluke, mještani sµ svakodnevno organizovali 

proteste na području Glavnog grada Podgorica, a počev od 01.03.2017. godine 

su podnosili prijave za održavanje mirnih javnih okupljanja na uglu ul. 

Karađorđeve i Bulevara Stanka Dragojevića u blizini zgrade Vlade Crne Gore, 

i održavali ih svakog radnog dana pretežno u prijepodnevnim časovima, tačnije 

u vremenu od 10-12 časova.  

7. Predstavnik mještana Park šume Zagorič K.D. dostavio je Upravi policije 

12.04.2017. godine zahtjev za povlačenje prethodno podnijetih prijava za 

mirna javna okupljanja za period od 10.-22.04.2017. godine. U nastavku 

odgovora Uprave policije se dalje navodi da su nakon toga mještani Park šume 

Zagorič bez prethodno podnesenih prijava, održavali javna okupljanja i 

protestne šetnje na području Glavnog grada Podgorice, preteženo u 

poslijepodnevnim časovima, tačnije od 18 časova. Ipak, 19.05.2017.  godine 

oko 18,30 časova, okupili su se kod trafostanice u Zagoriču, odakle su pješke 

krenuli u protesnu šetnju ulicama Nikole Tesle, II Crnogorskog bataljona, 

Vaka Đurovića i dolaskom na raskrsnicu ulica Vaka Đurovića, Ivana 



Crnojevića i Bulevar Stanka Dragojevića, tačnije oko 19,30 časova zaustavili 

saobraćaj, na način što se njih oko stotinu rasporedilo na pješačkim prelazima 

pomenute raskrsnice, gdje su stajali i onemogućili nesmetano odvijanje 

saobraćaja. Tim gestom mještani Park šume Zagorič su ometali, ugrozili ostale 

učesnike u saobraćaju, koji su u znak revolta svojim vozilima prelazili preko 

ostrva i ivičnjaka koji razdvajaju saobraćajne trake, usled čega je dolazilo i do 

verbalnih sukoba između vozača i mještana. U odgovoru Uprave policije se 

dalje navodi da je oko 19,45 časova, kada se mještani nijesu samovoljno 

udaljili sa saobraćajnice, dežurni starješina CB Podgorica okupljenim 

građanima putem megafona dao upozorenje da njihovo javno okupljanje nije 

u skladu sa Zakonom o javnim okupljanjima zbog čega treba odmah da se 

uklone sa raskrsnice i omoguće nesmetano odvijanje saobraćaja, za šta im je 

dao rok od tri minuta. S obzirom da po istom nisu postupili, dežurni starješina, 

putem megafona, izdao je naređenje građanima da se odmah uklone sa 

raskrsnice, jer će u suprotnom prema njima biti upotrijebljana sredstva 

prinude. Okupljeni mještani-građani nijesu postupili po izdatom naređenju 

policijskog starješine i nijesu se udaljili sa raskrsnice, već su nastavili sa 

blokiranjem saobraćaja još nekih desetak minuta posle izdatog naređenja, 

nakon čega su svoje kretanje nastavili Bulevarom Ivana Crnojevića, blokirajući 

saobraćaj kolovoznom trakom iz pravca mosta Milenijum u pravcu ul. Marka 

Miljanova. Prema građanima koji su blokirali saobraćaj ovom prilikom nijesu 

upotrebljavana sredstva prinude, jer je među okupljenima bio veliki broj djece, 

zbog čega iz bezbjedonosnih razloga nijesu preduzimane dalje mjere i radnje, 

a cjelokupan predmetni događaj zabilježeli su krim tehničari Centra 

bezbjednosti Podgorica video kamerama. Naknadnim pregledom video snimka 

u prostorijama Centra bezbjednosti Podgorica, vezano za utvrđivanje 

odgovornosti lica koja su prethodno odbila da postupe po upozorenju i 

naređenju policijskog starješine, identifikovana su tri lica za koja je Uprava 

policije sa sigrnošću mogla zaključiti da su čuli izdato upozorenje i naređenje 

policijskog starješine, i to: J.R., K.D. i V.D., dok jedno lice, kako se navodi, nije 

moglo biti identifikovano.  

8. Postupajući po predmetnom događaju, službenici Stanice policije za javni red 

i mir Centra bezbjednosti Podgorica ovim licima su, 25.05.2017.godine, uručili 

pozive da se u svojstvu građana jave u prostorije Centra bezbjednosti Podgorica 

u vezi davanja obavještenja povodom blokiranja saobraćajnice 19.05.2017. 

godine, po kojima su i postupili i od njih su uzete izjave na Zapisnik o 

obavještenju prikupljenom od građanina na okolnosti blokiranja 

saobraćajnice. Nakon uzimanja izjava sa svim spisima, a povodom navedenog 

događaja, upoznat je ODT u Podgrorici J.P., koja se izjasnila da nema 

elemenata bića KD, koje se goni po službenoj dužnosti, zbog čega su gore 

imenovani u 15 časova lišeni slobode zbog počinjenog prekršaja iz čl. 12 st l 

Zakona o javnom redu i miru i o tome je obaviještena sudija Suda za prekršaje 

u Podgorici A.R., koja je naložila da se lica dovedu u 19 časova istog dana. 

Nakon dolaska u prostorije Centra bezbjednosti Podgorica J., K. i V., ispred 

zgrade se spontano, bez prethodne prijave, okupilo oko 100 mještana naselja 

koji su negodovali, insistirajući pri tom da svi uđu u prostorije Centra 

bezbjednosti, jer su i oni, kako su naveli navedenog dana protestvovali. Tom 



prilikom, zamjenik komandira Stanice policije za javni red i mir I.S., koji se 

nalazio u službenim prostorijama, pokušao je okupljenim građanima da 

objasni razlog pozivanja pomenuta tri mještanina, međutim isti su bili jako 

nekorektni, vrijeđajući i nedolično se ponašajući prema policijskim 

službenicima i starješini S., što je i zabilježeno na video zapisu Centra 

bezbjednosti Podgorica. Među okupljenim građanima, ovom prilikom, se 

istakao K.D., koji je u razgovoru sa zamjenikom komandira Stanice policije za 

javni red i mir I.S. govorio da se policija nekorektno ponaša i da neće više moći 

tako, da će se drugačije oni ponašati u naselju Zagorič prema policijskim 

službenicima koji tamo budu dolazili. Isti je takođe insistirao da i on uđe u 

prostorije CB Podgorica, a nakon što ga je starješina S. uhvatio za ruku kako 

bi ga uveo u službene prostorije, odbio da krene u tom pravcu, uslijed čega se 

izvukao iz hvata S., samim tim ga ometao u vršenju službene radnje, a zatim 

se udaljio među okupljnim građanima. U daljem opisu događaja od strane 

MUP-a se navodi da se nakon toga K.D. okrenuo prema službeniku krim 

tehnike, B.N., koji je navedeni događaj snimao, i tom prilikom K. se hvata za 

polni organ pokazujući u pravcu pomenutog službenika, govoreći pritom „sada 

snimaj". U tom trenutku B.Lj. je starješini I.S. uputila niz pogrdnih riječi, 

nakon čega je pozvana da uđe u službene prostorije, a zatim je u razgovoru sa 

Komandirom Stanice policije za javni red i mir B.B. iskazala kajanje, govoreći 

da je to sve govorila zbog revolta prema državnim institucijama koji joj 

oduzimaju krov nad glavom, nakon čega je ista upozorena i puštena. Nedugo 

zatim okupljenim mještanima ponovo se obratio starješina S. i objasnio im 

razlog pozivanja određenih mještana, a zatim ih i upoznao da ukoliko je neko 

od prisutnih građana bio na skupu dana 19.05.2017. godine kada je blokirana 

saobraćajnica u raskrsnici ulica Vaka Đurovića, Stanka Dragojevića i Ivana 

Crnojevića, da priđe, da preda lična dokumenta na uvid i da će policijski 

službenici nakon toga izvršiti provjeru da li su ta lica bila prisutna na 

raskrsnici tokom davanja upozorenja i naređenja policijskih službenika. 

Međutim, mještani su nastavili da negoduju zahtijevajući da jedino mogu svi 

da uđu u zgradu ili da niko drugi neće ući. Tom prilikom među okupljenim 

mještanima službenici Centra bezbjednosti Podgorica su sa video snimka 

prepoznali i četvrto lice, koje je na protesu od 19.05.2017. godine blokiralo 

saobraćaj na gore pomenutoj raskrsnici i pritom nije postupilo po upozorenju 

i naređenju policijskog starješine, a radi se o P.Ž., koji je pozvan da uđe u 

prostorije Centra bezbjednosti što je on i uradio. Potom od njega je uzeta izjava 

na Zapisnik o obavještenju prikupljenom od građanina na okolnosti protesta 

dana 19.05.2017. godine i blokiranja saobraćajnice, i prema njemu je 

postupljeno kao u procesuiranju K., J. I V. Nakon što su lica privedena u 

prostorije Suda za prekršaje u Podgorici, okupljeni mještani su se uputili 

prema zgradi Suda za prekršaje, gdje su nastavili svoj protest, sve dok nije 

završeno suđenje svim licama, nakon čega su se razišli. U vezi ponašanja lica 

K.D. ispred prostorija CB Podgorica, starješina I.S. i policijski službenik krim 

tehnike N.B. su sačinili službene zabilješke o čemu je upoznat ODT u 

Podgorici, koji se izasnio da u radnjama K. nema elemenata KD koje se goni 

po službenoj dužnosti. Nakon toga dana 27.05.2017. godine, K.D. je pristupio 

u prostorije CB Podgorica i protiv njega su policijski službenici CB Podgorica, 



podnijeli Zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka zbog počinjenog 

prekršaja iz čl.11 st.l i čl.7 st.2 Zakona o javnom redu i miru i u skraćenom 

postupku priveden sudiji za prekršaje u Podgorici B.R. u 11 časova gdje je 

vezano za konkretni događaj oglašen krivim i za oba prekršaja kažnjen 

jedinstvenom novčanom kaznom u iznosu od 700 eura.  

9. U odgovoru dostavljenom Savjetu Uprava policije je napomenula sa su 

službenici Centra bezbjednosti Podgorica Stanice policije za jani red i mir, 

povodom ovog slučaja, podnijeli zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka 

za blokiranje saobraćaja dana 19.05.2017. godine, samo protiv lica za koja su 

sa sigurnošću mogli utvrditi da su čuli dato upozorenje i izdato naređenje, dok 

za ostala lica nijesu mogli biti sigruni da su upozorenje i naređenje starješine 

čuli, s obzirom na mjesto gdje su se nalazili u momentu njihovog izdavanja. U 

zaključnici odgovora, direktor Uprave policije je konstatovao da je shodno 

prethodno navedenom mišljenja da su policijski službenici i starješine Centra 

bezbjednosti Podgorica u konkretnim događajima postupali profesionalno i u 

skladu sa zakonom.  

10. U nastavku pribavljanja relevatne dokumentacije o slučaju, na traženje 

Savjeta za građansku kontrolu policije, zamjenik komandira Stanice policije za 

javni red i mir, I.S. obavijestio je Savjet da u kontekstu predmetnog sudskog 

postupka za povraćaj zemljišta nije pravno zainteresovana strana i da nema 

bilo kakvu imovinu u naselju Park šuma Zagorič. 

11. Shodno navedenom Savjet za građansku kontrolu rada policije nije našao 

osnova koji bi ukazivali na nezakonito postupanje službenika policije u 

predmetnom slučaju. 

 

U IME SAVJETA 

P R E D S J E D N I K 

prof dr Dražen Cerović 

 


